

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Оригинальный юбилей EPFL | Anniversaire inédit de l'EPFL

Автор: Лейла Бабаева, [Лозанна](#), 26.04.2019.



(epfl.ch)

Федеральная политехническая школа Лозанны (EPFL) отмечает в этом году 50 лет с тех пор, как она стала федеральной. Праздничная программа включает дни открытых дверей, семинары, лекции и выставку Infinity Room I.

|

L'École polytechnique fédérale de Lausanne (EPFL) fête en 2019 le 50e anniversaire de sa fédéralisation. Le programme inclut des journées des portes ouvertes, des séminaires, des ateliers et l'exposition Infinity Room I.

Anniversaire inédit de l'EPFL

Работа ученых, сосредоточенно рассматривающих опытные образцы или смешивающих загадочные жидкости, жизнь студентов, занятия в аудиториях, разговор друзей за обедом – эти и другие моменты запечатлены на фотографиях, которые представлены на экспозиции, а также включены в книгу «Regards sur l'EPFL»

(франц.: Взгляды на EPFL), опубликованную к круглой дате. Швейцарские фотографы Оливье Кристина и Катрин Лойтенеггер и парижский фотограф Богдан Конопка провели много времени на территории студгородка со своими камерами, делая цифровые слепки местной реальности. Название выставки, которая продлится до 28 июля в Лаборатории искусств (ArtLab) политехнической школы, переводится как «Комната бесконечности I» - аллюзия на то, что научная мысль не знает границ. Вход бесплатный, а завтра, 25 мая и 29 июня здесь пройдут экскурсии в сопровождении историка искусства.

Кроме экспозиции, гостей EPFL ждет еще много интересного:

17 мая – конференция, посвященная образованию будущего и тому, как помочь новым студентам освоиться в вузе и принять местные правила.

18 и 19 мая – фестиваль Scientastic, на котором посетители узнают о последних технологиях и пообщаются с учеными.

10-14 сентября пройдут лекции о роли науки в жизни общества, об исследованиях мозга, экологии и энергии.

14 и 15 сентября – дни открытых дверей, прекрасная возможность узнать о работе EPFL и жизни студентов.

18 октября ученые обсудят вопросы оцифровки научных исследований и способы передачи знаний в будущем.

9 ноября – встреча выпускников, которые вышли из дверей политеха с новенькими дипломами за последние полвека.

Кроме этого, в течение года в EPFL будут проходить конференции для широкой публики, посвященные обсуждению проблем и задач современности. Подробную программу можно просмотреть [здесь](#).

Курьезный факт: Морис Косандэ стал главой Политехнической школы Лозаннского университета 1 апреля 1963 года. Несмотря на это, шутить он не собирался, а всерьез объявил, что хочет добиться для школы статуса федеральной, и шесть лет спустя достиг своей цели. Если вернуться еще дальше в прошлое, то мы увидим, что в 1853 году будущий политех открыл свои двери для первых студентов, однако имел другое название: Специальная школа Лозанны. Ее основатели с самого начала хотели, чтобы о их детище говорили не только в Швейцарии, так как в период второй промышленной революции, давшей человечеству электричество, молодежь Конфедерации нередко уезжала учиться в университеты Франции и Германии. Первые дипломы школы были вручены в 1855 году, незадолго до того, как в Цюрихе открылся политехнический институт.

Сегодня EPFL входит в список [лучших](#) университетов мира, здесь реализуется множество интересных научных [проектов](#), а [выпускники](#) лозаннского политеха быстро находят работу.

[EPFL](#)

Статьи по теме

[Швейцарская «Машина времени» может получить 1 млрд евро](#)

[Швейцарские университеты – снова среди лучших в мире](#)

[Лаборатория на Женевском озере](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/education-et-science/originalnyy-yubiley-epfl>